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поліхромний - показує економію часу, що виникає при одночасному 
використанні різних методів фільтрації.

У подальшому планується формування імітаційної моделі, відбиватиме за-
лежність отриманого ефекту від методів, що застосовуються. 
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АВТОМАТИЗАЦІЯ ЦЕХОВОЇ ЛОГІСТИКИ МАШИНОБУДІВНОГО
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Логістика на цеховому рівні грає абсолютно ключову роль у виробничій 
діяльності в цілому. У цехах виконується великий обсяг складських і транспор-
тних операцій, операцій з матеріально-технічного забезпечення робочих місць і 
забезпечення їх продукцією інших цехів. Це дає підставу вважати, що організа-
ція цехових матеріальних потоків, планування їх руху і зниження матеріальних 
витрат в цехах є актуальними економічними завданнями.

Протягом останніх років бурхливо розвиваються засновані на інформатиці 
так звані нові логістичні технології. Інформаційні системи займають в цих тех-
нологіях центральне положення.

У роботі використаний логістичний підхід, при якому всі процеси, що 
здійснюються в цехах машинобудівних підприємств- основні, транспортуван-
ня, складування, збут продукції цеху, його матеріально-технічне постачання, 
упаковка, тарування продукції розглядаються як цілісний процес. Цех машино-
будівного підприємства в роботі прийнятий за цілісну виробничу «систему», всі 
частини якої діють в тісному взаємозв'язку і взаємозалежності один від одного.

Акцент робиться на автоматизації керування складським господарством. 
За допомогою алгоритмів, що враховують дані про склад і про розташову-

вані на ньому товарах та виробах, WMS-системи максимально автоматизують
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процес організації складської діяльності, по суті приймаючи все керування 
складом на себе.

Цілі автоматизації складів машинобудівних підприємств випливають з їх 
особливостей і проблем. Першочергове завдання, яке належить вирішити - це 
забезпечення прозорості обліку. Автоматизована система управління дозволяє в 
режимі реального часу отримувати інформацію про те, в якому місці складу 
лежить та чи інша сировина або готова продукція, в якій кількості, якої партії, 
коли закінчується термін придатності. Крім того, система дає можливість відс-
тежити історію руху товару на складі: на яких ділянках він перебував, і хто з 
працівників займався його переміщенням.
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РОЗРОБКА ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ
МАТЕМАТИЧНОГО АНАЛІЗУ ТА ПОБУДОВУ ГІСТОГРАМИ

ДЛЯ РОЗПІЗНАВАННЯ БІОМАТЕРІАЛІВ
Кондратьєв Є.С., студент гр. КП-141, КПАІТ ОНАХТ, Одеса
Величковський П.В., студент гр. КП-141, КПАІТ ОНАХТ, Одеса

керівник Храновська К. В., викладач вищої категорії КПАІТ ОНАХТ

Комп’ютерний зір або комп'ютерне бачення – теорія та технологія ство-
рення машин, які можуть проводити виявлення, стеження та класифікацію об'є-
ктів.

Як наукова дисципліна, комп'ютерний зір належить до теорії та технології 
створення штучних систем, які отримують інформацію у вигляді зображень. 
Відеодані можуть бути представлені у вигляді багатьох форм, таких як зобра-
ження з медичного сканера.

У мікробіології вивчається зорове сприйняття людини і різноманіт-
них тварин, в результаті створюються моделі роботи таких систем в термі-
нах фізіологічних процесів. Комп'ютерний зір, з іншого боку, вивчає і описує 
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